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j Çukurova Üniversitesi Mithat Özhan Amfisinde, 
üniversiteli genç Kızılay gönüllülerinin öncülüğünde 
düzenlenen anlamlı etkinlikte, Kızılay Genel Sekreteri 
Ramazan Saygılı’nın konuşması, verdiği güçlü mesaj-
larla öne çıktı. 2 Haberi 5. Sayfada
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Bir Klasiği

Savaş ÇOKDUYGULU-Mahmut ARIKAN
Röportajının Ayrıntıları 2. Sayfada

Savaş
Çokduygulu

Mahmut
Arıkan

5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu Ankara’nın nabzını tutmaya devam ediyor...

Çokduygulu, ‘Başkent Ankara Röportajları’ serisine Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan ile devam etti

BİZİM VİZYONUMUZ ZİHNİYETLERİN 
DEĞİŞTİĞİ TÜRKİYE’DİR

Ülke siyasetinde gençlerin önemine dikkat çeken ve parti görüşünü, 
gençlere çağrısını yineleyen Saadet Partisi Genel 
Başkanı Mahmut Arıkan, “Gençlerimizin bugün en 
büyük sorunu, kendi ülkelerinde “misafir” gibi his-
setmeleridir. Gençler sadece ekonomik krizle değil, 
aynı zamanda düşünce özgürlüğünün kısıtlanması 
ve gelecek kaygısıyla boğuluyorlar. Saadet Partisi 
olarak biz onlara “gelin bize oy verin” demiyoruz, 
“gelin bu ülkeyi birlikte yönetelim” diyoruz. Gençlere 
ulaşmak için onların dijital dünyasını, beklentilerini 
ve özgürlük tutkularını anlayan bir dil geliştiriyoruz. 
Beyin göçünü tersine çevirecek, gençlerin yete-
neklerine göre istihdam edildiği ve fikirlerinin suç 
sayılmadığı bir Türkiye vaat ediyoruz. Bizim gençlik 
politikamızın merkezinde yasaklar değil, imkânlar 
var” diye konuştu. 

Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, 5 Ocak Medya Grup 
Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu’nun sorularını yanıt-
ladı. Konuşmasında parti vizyonundan bahseden SP Genel Başkanı 
Mahmut Arıkan “Bizim vizyonumuz; sadece tabelaların değiştiği bir 
Türkiye değil, zihniyetin değiştiği bir Türkiye’dir. Seçmenlerimize 
mesajımız şudur: “Çaresiz değilsiniz, çare sizsiniz ve Milli Görüş’tür.” 
Vizyonumuz; pasaportu dünyanın her yerinde itibar gören, vatandaşı-
nın yarınından korkmadığı, tam bağımsız ve öncü bir Türkiye inşa et-
mektir. Biz sadece Türkiye’nin değil, mazlum coğrafyaların da umudu 
olan “Yeni Bir Dünya” düzeninin öncüsü olma iddiasındayız. Bu, hayali 
bir hedef değil, doğru bir yönetimle çok kısa sürede ulaşılabilecek bir 
gerçektir” dedi.

Başkent Ankara’nın sıcak gündemini Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 
ve Siyasi Partilerin Genel Merkezinde yaptığı üst düzey görüşmelerle 
sürdüren 5 Ocak Medya Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu, 
Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan ile bir araya geldi. 

SP Genel Merkezi’nde Başkanlık makamındaki görüşme 
oldukça samimi bir ortamda gerçekleşti. Çokduygulu’nun 
ülke gündemine dair sorularını içtenlikle yanıtlayan Genel 
Başkanı Mahmut Arıkan, çarpıcı mesajlar verdi. 

TAM BAĞIMSIZ VE ÖNCÜ BİR TÜRKİYE 

“BİZE OY VERİN DEMİYORUZ,
GELİN BİRLİKTE YÖNETELİM DİYORUZ”

Üniversiteli Genç Kızılaycılardan anlamlı buluşma

Saygılı: Bizim bir 
hikâyemiz var;

İyiliğin gücüyle yazıldı

Yumurtalık artık 
bir cazibe merkezi 

Güney 
Yıldızı, Yumurtalık’ta 

turizm ve gastronomide yeni 
bir dönem başlattı
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Yumurtalık Belediyesi iştiraki olan Güney Yıldızı Turizm Ticaret Ltd. Şti. tarafından Ayas sahilinde kurulan “Güney Yıldızı Kordon” 
markası; restoran, kafe ve pub konseptleriyle ilçede hem sosyal hayatı canlandırdı hem de turizme yeni bir soluk getirdi.

HEDEF; TURİZMDE EN ÜST NOKTAYA TAŞIMAK GASTRONOMİYLE GELEN DÖNÜŞÜM

Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok, projenin ilçeye 
kazandırdığı değerleri şu sözlerle dile getirdi: “Güney Yıldızı 
markasıyla birlikte Yumurtalık’ta sadece bir işletme açmadık; 
ilçemizin vizyonunu değiştiren bir adım attık. Amacımız, vatan-
daşlarımıza kaliteli hizmeti uygun fiyatla sunarken aynı zamanda 
ilçemizi turizmde daha üst bir noktaya taşımaktı. Bugün geldiği-
miz noktada, daha önce Yumurtalık’a hiç gelmemiş misafirlerin 
sırf bu deneyim için ilçemizi tercih ettiğini görmek bizim için 
büyük bir gurur.”

Günümüzde şehirlerin marka değerinde gastronominin belirle-
yici rol oynadığına dikkat çeken yetkililer, Güney Yıldızı’nın bu 
alanda Yumurtalık için stratejik bir yatırım olduğunu ifade ediyor. 
Kısa sürede geniş bir kitleye ulaşan marka, yalnızca ilçe halkının 
değil çevre il ve ilçelerden gelen ziyaretçilerin de uğrak noktası 
haline geldi. Ayas sahilinde yükselen bu yeni konsept; estetik 
mekân tasarımı, ürün kalitesi ve uygun fiyat politikasıyla dikkat 
çekerken, “Güneyin parlayan yıldızı” olma iddiasını da her geçen 
gün güçlendiriyor. 2 Haberi 7. Sayfada

j Akdeniz’in bereketli sularında gerçekleştirilen kafes balıkçılığı 
hasadı, üst düzey devlet yetkililerinin katılımıyla yapıldı Adana İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü organizasyonuyla “Mavi Vatan” sula-
rında düzenlenen hasat etkinliği, kentin su ürünleri alanındaki güçlü 
potansiyelini bir kez daha gözler önüne serdi. Bereketli toprakları, 
nehirleri, lagünleri ve 160 kilometrelik sahil şeridiyle dikkat çeken 
Adana’nın, kafes balıkçılığında önemli bir merkez olma yolunda 
emin adımlarla ilerlediği vurgulandı.

Adana, tarımsal üretimdeki gücünü su ürünleri 
yetiştiriciliğiyle taçlandırmaya devam ediyor

Mavi Vatan’da ‘DEV’ hasat 

2 Haberi 3. Sayfada

j Türkiye genelindeki ihracat 
performansına ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan ADASO 
Başkanı Zeki Kıvanç, “Ticaret 
Bakanlığımızın verilerine göre 
Nisan ayı ihracatımız, geçti-
ğimiz yılın aynı ayına kıyasla 
yüzde 22,3 artarak 25 milyar 
403 milyon dolara yükselmiş-
tir. 2025 yılı Aralık ayında 
ulaşılan 26,3 milyar dolarlık 
rekorun ardından, bu rakamla 
tarihimizin en yüksek ikinci 
aylık ihracat değerine ulaşmış 
olduk” dedi.

Nisan ayında yüzde 35.1’lik rekor artış

Adana ihracatta vites yükseltti

Zeki
Kıvanç2 Haberi 3. Sayfada



4 MAYIS 2026 PAZARTESİ2 Ankara röportajLARIBir Klasiği

Başkent Ankara’nın sıcak gündemini 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde ve Si-
yasi Partilerin Genel Merkezinde yaptığı 
üst düzey görüşmelerle sürdüren 5 Ocak 
Medya Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş 
Çokduygulu, Saadet Partisi Genel Başka-
nı Mahmut Arıkan ile bir araya geldi. 

SP Genel Merkezi’nde Başkanlık 
makamındaki görüşme oldukça samimi 
bir ortamda gerçekleşti. Çokduygulu’nun 
ülke gündemine dair sorularını içtenlikle 
yanıtlayan Genel Başkanı Mahmut Arı-
kan, çarpıcı mesajlar verdi. 

İşte; Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan’ın 
5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş 
Çokduygulu’nun sorularına verdiği cevaplar; 

Savaş Çokduygulu: Son dönemde yaptığınız 
açıklamalarda hukuk sistemi ve adalet vurgusu 
öne çıkıyor. Eleştirile-
riniz toplumda nasıl bir 
karşılık buluyor? Siyaset 
kurumunun bu eleştirileri 
yeterince dikkate aldığını 
düşünüyor musunuz? Bu 
konuda topluma vermek 
istediğiniz temel mesaj 
nedir? 

Mahmut Arıkan: “Tür-
kiye bugün maalesef adaletin 
“güçlülerin kalkanı” haline 
geldiği bir süreçten geçiyor. 
Bizim hukuk sistemine dair 
eleştirilerimiz sadece teknik 
bir aksaklığa değil, sistemik 
bir çürümeye işaret ediyor. 
Toplumun her kesiminden; 
işçisinden akademisyenine, 
esnafından emeklisine kadar 
herkesten büyük bir destek gö-
rüyoruz. Çünkü insanlar artık 
mahkemeye gittiğinde “haklı 
mıyım?” diye değil, “arkamda 
kim var?” diye sormaya baş-
ladı. Siyaset kurumu bu çığlığı 
görmezden gelmeye çalışsa 
da mızrak artık çuvala sığmıyor. Topluma mesajımız nettir: Adalet 
mülkün temelidir ancak bugünkü iktidarın elinde mülk, adaletin 
temeli haline gelmiştir. Biz, hukuku siyasallaşmış tüm ağlardan 
temizleyerek, “hakkın” üstün tutulduğu bir düzeni yeniden kura-
cağız.”

Savaş Çokduygulu: Parti politikalarınızda ahlak ve 
liyakat vurgusu dikkat çekiyor. Bu iki kavramı somut ola-
rak nasıl hayata geçirmeyi planlıyorsunuz? 

Mahmut Arıkan: “Saadet Partisi olarak ahlak ve liyakati 
siyasetimizin sadece ruhu değil, devlet yönetiminin işleyiş şeması 
olarak görüyoruz; bu iki kavramı somutlaştırmak adına, kamuda 
mülakat sistemini tamamen kaldırarak yerine sadece ehliyet ve uz-
manlığı ölçen objektif bir merkezi sınav sistemini getirmeyi, devlet 
kadrolarını akrabalık veya parti sadakatiyle değil, işin gerektirdiği 
yetkinlikle doldurmayı hedefliyoruz. Ahlak vizyonumuzun bir gere-
ği olarak, şeffaflığı ve denetlenebilirliği tüm kamu harcamalarında 
zorunlu kılarak “Yolsuzlukla Mücadele Yasası”nı en sert biçimde 
hayata geçirecek, kamu kaynaklarının bir zümreye değil, halkın 
tamamına adil bir şekilde dağıtıldığı, rüşvetin ve iltimasın kapısın-
dan geçemediği bir devlet yapısını “Önce Ahlak ve Maneviyat” 
düsturuyla yeniden inşa edeceğiz.”

Savaş Çokduygulu: Gençlerin siyasete olan ilgisinin 
azaldığı yönünde bir kanaat var. Saadet Partisi genç seç-
mene nasıl ulaşmayı hedefliyor? 

Mahmut Arıkan: “Gençlerimizin bugün en büyük sorunu, 

kendi ülkelerinde “misafir” gibi hisset-
meleridir. Gençler sadece ekonomik 
krizle değil, aynı zamanda düşünce 
özgürlüğünün kısıtlanması ve gelecek 
kaygısıyla boğuluyorlar. Saadet Partisi 
olarak biz onlara “gelin bize oy verin” 
demiyoruz, “gelin bu ülkeyi birlikte 
yönetelim” diyoruz. Gençlere ulaşmak 
için onların dijital dünyasını, beklenti-
lerini ve özgürlük tutkularını anlayan 
bir dil geliştiriyoruz. Beyin göçünü 
tersine çevirecek, gençlerin yetenekle-

rine göre istihdam edildiği ve fikirlerinin suç sayılmadığı 
bir Türkiye vaat ediyoruz. Bizim gençlik politikamızın 
merkezinde yasaklar değil, imkanlar var.”

Savaş Çokduygulu: Mevcut ekonomik tab-
loya karşı en acil çözüm öneriniz nedir? 

Mahmut Arıkan: “İktidarın ekonomi yönetimi 

pansuman tedbirlerle günü kurtarmaya çalışıyor. Oysa bizim reçe-
temiz köklü bir değişimdir. En acil adım, faiz lobilerine ve ranta gi-
den kaynakların kesilip doğrudan üretime aktarılmasıdır. “Türkiye 
Kalkınma Planı” kapsamında hazırladığımız 41 Master Projemiz 
ile sanayiden tarıma, teknolojiden enerjiye kadar her alanda yerli 
üretimi canlandıracağız. Özellikle stratejik ürünlerde dışa bağımlı-
lığı bitirecek “Tarımsal KİT”leri yeniden kuracağız. Borç-faiz-borç 
sarmalından kurtulmanın tek yolu, alın terinin karşılığını veren, 
rantı değil üretimi kutsayan bir “Adil Düzen” ekonomisidir denk 
bütçedir. Biz enflasyonu kağıt üzerinde değil, halkın pazar çanta-
sında düşüreceğiz.”

Savaş Çokduygulu: Son dönemde yaptığınız açıklama-
larda toplumsal kutuplaşmaya karşı uyarılarınız var. Tür-
kiye bu gerilimi nasıl aşabilir? 

Mahmut Arıkan: “Türkiye, uzun süredir “biz ve onlar” ay-
rımı üzerinden yönetilerek enerjisini içeride tüketiyor. Bu kutup-
laşma, iktidarın elindeki en büyük siyasi sermaye haline gelmiş 
durumda. Biz bu gerilimi, siyasetin dilini “hakaret”ten “hikmet”e 
çevirerek aşacağız. Mahalle baskısını, kimlik siyasetini ve inanç-
ların istismar edilmesini reddediyoruz. Toplumsal barış, ancak 
farklılıkların birer tehdit değil, zenginlik olarak kabul edilmesiyle 
mümkündür. Saadet Partisi olarak biz, toplumun tüm renklerini 
kucaklayan bir “kardeşlik hukuku” inşa etmek istiyoruz. Türki-
ye’nin ihtiyacı olan şey daha fazla kavga değil, daha fazla kucak-
laşmadır.”

Savaş Çokduygulu: Saa-
det Partisi’nin yeni dönem-
de diğer siyasi partilerle iş 
birliği yaklaşımı nasıl ola-
cak? İttifaklara bakışınızda 
bir değişim var mı? 

Mahmut Arıkan: “Sa-
adet Partisi olarak ittifaklara 
yaklaşımımız bir seçim mate-
matiğinden ziyade, Türkiye’nin 
derinleşen krizlerini aşacak bir 
“ilkeler mutabakatı” zeminine 
oturmaktadır; mevcut sistemin 
dayattığı bloklaşmalar yerine, 
adaleti, liyakati ve üretim eko-
nomisini merkeze alan stratejik 
iş birliklerini önemsiyoruz. 
Bizim için ittifak ruhu, sadece 
iktidar değişimi değil, devletin 
tüm kurumlarıyla yeniden 
inşası ve toplumsal kutuplaş-
manın son bulması demektir; 
bu nedenle kapılarımızı Millî 
Görüş prensipleriyle çatışma-
yan, Türkiye’nin tam bağımsız-
lığını ve “Yaşanabilir Türkiye” 
idealini savunan tüm yapılarla 
diyalog kurmaya açık tutarken, 
asıl büyük ittifakı “Türkiye Di-
vanı” vizyonumuzla doğrudan 

milletimizin her bir ferdiyle sahada kurmayı hedefliyoruz.”
Savaş Çokduygulu: Önümüzdeki süreçte seçmenlere 

vermek istediğiniz en temel mesaj nedir? Türkiye için na-
sıl bir vizyon ortaya koyuyorsunuz?

Mahmut Arıkan: “Bizim vizyonumuz; sadece tabelaların 
değiştiği bir Türkiye değil, zihniyetin değiştiği bir Türkiye’dir. Seç-
menlerimize mesajımız şudur: “Çaresiz değilsiniz, çare sizsiniz ve 
Milli Görüş’tür.” Vizyonumuz; pasaportu dünyanın her yerinde 
itibar gören, vatandaşının yarınından korkmadığı, tam bağımsız ve 
öncü bir Türkiye inşa etmektir. Biz sadece Türkiye’nin değil, maz-
lum coğrafyaların da umudu olan “Yeni Bir Dünya” düzeninin 
öncüsü olma iddiasındayız. Bu, hayali bir hedef değil, doğru bir 
yönetimle çok kısa sürede ulaşılabilecek bir gerçektir.”

Savaş Çokduygulu: Cumhurbaşkanlığı adaylığı tartış-
malarının isimler üzerinden değil, ilkeler üzerinden yürü-
tülmesi gerektiğini ifade etmiştiniz. Bu yaklaşımınızı biraz 
daha detaylandırır mısınız; hangi ilkelerin öne çıkması 
gerektiğini düşünüyorsunuz?

Mahmut Arıkan: “Türkiye’nin sorunu bir “kişi” sorunu de-
ğil, bir “sistem” sorunudur. Eğer sistemi düzeltmezsek, gelen her 
isim zamanla mevcut gücün cazibesine kapılabilir. Bu yüzden 
cumhurbaşkanlığı tartışmalarının falanca veya filanca isim yerine; 
“Kuvvetler ayrılığına inanıyor mu?”, “Denetlenebilir bir yönetimi 
savunuyor mu?”, “Yargı bağımsızlığını sağlayacak mı?” gibi soru-
lar üzerinden yürütülmesini istiyoruz. Bizim için isimler gelip geçi-
cidir, kalıcı olan ise adaletin ve demokrasinin kurumsallaşmasıdır. 
Adayın kimliğinden ziyade, bu ilkeleri imza altına alacak bir ortak 
akıl şarttır.”

Savaş Çokduygulu: Türk siyasetinde artık kavganın, 
yüksek perdeden bağırmanın yerini milli birliğin alması 
ve ilkelerin ortaya konması gerektiğini belirttiniz bu açık-
lamanız da çok konuşuldu siyasi arenada. Bu konudaki 
düşüncenizi biraz daha açar mısınız? 

Mahmut Arıkan: “Yeni nesil siyaset anlayışımız ile bunu 
aşıyoruz. Siyasetteki yüksek perdeli bağrışmalar, aslında bir fikir 
yoksunluğunun maskesidir. Söyleyecek sözü olmayanlar sesini 
yükseltir. Biz, bağırmanın değil, hakikati fısıldamanın daha etkili 
olduğuna inanıyoruz. Siyasi arena bir savaş alanı değil, millete 
hizmet yarışıdır. Milli birliği sağlamanın yolu, muhalefeti “düş-
man” veya “hain” ilan etmekten vazgeçmektir. Bizim anlayışımız-
da devletin bekası, vatandaşın refahı ve huzuru ile eş değerdir. 
Kavga ederek değil, müzakere ederek, ortak paydalarda buluşarak 
Türkiye’yi düzlüğe çıkarabiliriz.”

5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu Ankara’nın nabzını tutmaya devam ediyor...

Çokduygulu, ‘Başkent Ankara Röportajları’ serisine Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan ile devam etti
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BİZİM VİZYONUMUZ ZİHNİYETLERİN 
DEĞİŞTİĞİ TÜRKİYE’DİR

Saadet Partisi 
Genel Başkanı 
Mahmut Arıkan



Adana, tarımsal üretimdeki gücünü su ürünleri yetiştiriciliğiyle taçlandırmaya devam ediyor

Mavi Vatan’da ‘DEV’ hasat 

Akdeniz sularında 
bereket mesaisi 

başladı
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j Akdeniz’in bereketli sularında gerçekleştirilen kafes balıkçılığı hasadı, üst düzey 
devlet yetkililerinin katılımıyla yapıldı Vali Mustafa Yavuz ile Tarım ve Orman Bakan 
Yardımcısı Ebubekir Gizligider, Akdeniz’in bereketli sularında gerçekleştirilen Kafes 
Balıkçılığı Hasat Programına katılarak Yumurtalık ilçesi açıklarında faaliyet gösteren 
su ürünleri yetiştiriciliği tesisinde incelemelerde bulundu.

ÜST DÜZEY KATILIM

Sektör temsilcileri ve üreticilerin 
de yer aldığı bereket mesaisine; 
Tarım ve Orman Bakan Yardımcı-
sı Ebubekir Gizligider ile Adana 
Valisi Mustafa Yavuz’un yanı 
sıra, Adana Milletvekili Abdul-

lah Doğru, AK Parti İl Başkanı 
Tamer Dağlı , Balıkçılık ve Su 
Ürünleri Genel Müdürü Turgay 
Türkyılmaz, Daire Başkanı Tanju 
Özdemir ve İl Tarım ve Orman 
Müdürü Atilla Bayazıt eşlik etti.

HEDEF 2028 YILINDA 750 BİN TON ÜRETİM, 
3 MİLYAR DOLAR İHRACAT 

Tesiste yürütülen çalışmalar hak-
kında yetkililerden bilgi alan Bakan 
Yardımcısı Gizligider, su ürünleri 
yetiştiriciliğinin Türkiye açısından 
stratejik bir sektör haline geldiğini 
belirterek, son yıllarda elde edilen 
başarıların gurur verici olduğunu 
ifade etti. Bakan Yardımcısı Gizli-
gider, “2025 yılı sonu itibarıyla 625 

bin ton üretim yaptık. Bunun ihracat 
bedeli ise 2,25 milyar dolar. Bu 
sektör ülkemize büyük bir ekonomik 
değer kazandırdı. Hedefimiz, 2028 
yılı itibarıyla 750 bin ton üretim 
ve 3 milyar dolar ihracat rakamına 
ulaşmaktır. Attığımız adımların kar-
şılığını çok hızlı şekilde alıyor, dev 
adımlarla ilerliyoruz.” dedi.

SU ÜRÜNLERİNDE AVRUPA LİDERİYİZ 

Türkiye’nin su ürünleri yetiştirici-
liğinde Avrupa lideri konumunda 
bulunduğunu vurgulayan Bakan 
Yardımcısı Gizligider, Adana’da 
Karataş-Yumurtalık açıklarında 
tahsis edilen yıllık 29 bin 500 
ton kapasiteli üretim alanında 
faaliyetlerin başladığını kaydetti. 
Yaklaşık 2 milyar liralık yatırım, 

7 milyar liralık ticaret hacmi ve 
yıllık 200 milyon dolar ihracat 
potansiyeli oluştuğunu ifade eden 
Bakan Yardımcısı Gizligider, 
ayrıca Türkiye’nin ve Avrupa’nın 
ilk Su Ürünleri Tarıma Dayalı İh-
tisas Organize Sanayi Bölgesi’nin 
de Adana’ya kazandırılacağını 
belirtti.

“ADANA ÇOK ÖZELBİR ŞEHİR”

Vali Mustafa Yavuz ise, Ada-
na’nın yalnızca deniziyle değil; 
bereketli ovaları, heybetli Toros-
ları, eşsiz doğası, tarihi zenginliği 
ve güçlü üretim kapasitesiyle ül-
kemizin en özel şehirlerinden biri 
olduğunu ifade etti. Torosların 
zirvesinde kar varken Akdeniz’in 
sıcak ve mavi sularında hasat 
yapılabilmesinin, Adana’nın sahip 
olduğu eşsiz coğrafi çeşitliliğin 
en güzel göstergesi olduğunu 
vurguladı. Adana’nın tarımda 
güçlü bir şehir olduğunu belir-
ten Vali Mustafa Yavuz, “Mısır 
hasadı yapıyoruz, karpuz hasadı 
yapıyoruz, narenciye hasadı 
yapıyoruz; bugün ise balık hasadı 
gerçekleştiriyoruz. Bu tablo, 
ilimizin üretim gücünün ne kadar 
geniş ve zengin olduğunu ortaya 
koymaktadır.” dedi. Vali Mustafa 
Yavuz, yaklaşık 160 kilometrelik 

sahil şeridi, lagünleri, Seyhan ve 
Ceyhan nehirleri ile çok sayıdaki 
baraj gölü ve göletleri sayesinde 
Adana’nın su ürünleri alanında 
büyük bir potansiyele sahip oldu-
ğunu belirtti. Şehrimizin tarımın, 
sanayinin ve ticaretin merkezi 
olduğu kadar su ürünleri üretimi 
bakımından da önemli bir altyapı-
ya sahip olduğunu ifade etti.
Üretimin yalnızca miktarla sınırlı 
kalmaması gerektiğine dikkat 
çeken Vali Mustafa Yavuz, su 
ürünleri sektörünün işleme tesis-
leri, paketleme sanayisi ve ihracat 
altyapısıyla desteklenmesinin 
büyük önem taşıdığını söyledi. 
Kurulacak yeni tesisler, yan sana-
yi yatırımları ve işleme merkez-
leriyle Adana’nın su ürünlerinde 
üretim, sanayi ve ihracat alanında 
yeni bir döneme gireceğini vur-
guladı.

SU ÜRÜNLERİ OSB ADANA DEĞER KATACAK 

Su Ürünleri Tarıma Dayalı İhtisas 
Organize Sanayi Bölgesi Proje-
si’nin Adana’ya büyük değer kata-
cağını belirten Vali Mustafa Yavuz, 
kısa süre içerisinde altyapı ihalesi-
nin yapılarak çalışmalara başlan-
masının hedeflendiğini ifade etti. 
Bölgede devam eden sera organize 
tarım bölgesi yatırımlarıyla birlikte 
sebzecilik, meyvecilik ve örtü altı 

üretimde de önemli gelişmeler 
yaşanacağını kaydetti. Program 
sonunda emeği geçen üreticilere te-
şekkür eden Vali Mustafa Yavuz ile 
Bakan Yardımcısı Gizligider, zorlu 
hava şartlarına rağmen gerçekleş-
tirilen hasadın hayırlı, bereketli ve 
bol kazançlı olmasını temenni etti. 
(5 OCAK HABER MERKEZİ/FO-
TOĞRAFLAR:VALİLİK)

Adana İhracatta 
vites yükseltti 
j Adana Sanayi Odası (ADASO) Yönetim Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, Adana’nın 
2026 yılı Nisan ayı ihracat verilerini değerlendirdi. Başkan Kıvanç, Adana’nın 2026 yılı 
Nisan ayında, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 35,1 gibi dikkat çekici bir artışla 
316 milyon 567 bin dolar ihracat gerçekleştirdiğini açıkladı.

“Türkiye Ortalamasının Çok Üzerindeyiz”

Ticaret Bakanlığı verilerine göre Türki-
ye genelinde Nisan ayı ihracatının yüzde 
22,3 arttığını hatırlatan Başkan Kıvanç; 
“Adana olarak Nisan ayında yakaladığımız 
%35,1’lik artış oranı ile Türkiye genelin-
deki yükselişin oldukça üzerine çıktık. Bu 
tablo, sanayicimizin küresel rekabette ne 
kadar çevik ve kararlı olduğunu göster-
mektedir. Yılın ilk dört ayını kapsayan 
Ocak-Nisan döneminde ise kentin toplam 
ihracatı, geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 14,7 artarak 1 milyar 114 milyon 
145 bin dolar seviyesine ulaştı.” dedi Nisan 
ayında Adana’dan en fazla ihracat yapılan 
ülkelerin başında 27 milyon 267 bin dolar 
ile İspanya olduğunu belirten Başkan Kı-

vanç, “İspanya’yı 23 milyon 234 bin dolar 
Almanya, 22 milyon 263 bin dolar İtalya 
takip etti.” dedi.  Sektörel bazda bakıldı-
ğında Kimya sektörünün açık ara liderli-
ğini koruduğunu belirten Başkan Kıvanç 
sözlerini şöyle sürdürdü; “Adana’mızın 
ihracatında kimya sektörümüz Nisan ayında 
88 milyon 639 bin dolar ile birinci oldu. Bu 
sektörü 50 milyon 389 bin dolar Teks-
til, 34 milyon 618 bin dolar ile otomotiv 
sektörümüz takip etti. Nisan ayı itibarıyla 
yakaladığımız bu 316 milyon dolarlık 
rakam, şehrimizin potansiyelinin ne kadar 
diri olduğunu kanıtlıyor. Üreten, istihdam 
sağlayan tüm ihracatçılarımızı tebrik ediyo-
rum.” (5 OCAK/ADASO/BÜLTEN) 

Adana Sanayi Odası (ADASO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, Adana’nın 
2026 yılı Nisan ayı ihracat verilerini 
değerlendirdi. Başkan Kıvanç, Adana’nın 
2026 yılı Nisan ayında, bir önceki yılın 
aynı ayına göre yüzde 35,1 gibi dikkat 
çekici bir artışla 316 milyon 567 bin 
dolar ihracat gerçekleştirdiğini açıkladı. 
Türkiye genelindeki ihracat performan-
sına ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Başkan Kıvanç, “Ticaret Bakanlığımızın 
verilerine göre Nisan ayı ihracatımız, 
geçtiğimiz yılın aynı ayına kıyasla yüzde 
22,3 artarak 25 milyar 403 milyon dolara 
yükselmiştir. 2025 yılı Aralık ayında 

ulaşılan 26,3 milyar dolarlık rekorun 
ardından, bu rakamla tarihimizin en 
yüksek ikinci aylık ihracat değerine 
ulaşmış olduk. Nisan ayındaki 4,6 milyar 
dolarlık net artışta savunma sanayindeki 
ivme, talepteki toparlanma ve fazla iş 
günü sayısının etkisi büyüktür. Özellikle 
orta-yüksek ve yüksek teknolojili ürün 
ihracatında yaşanan 2,4 milyar dolarlık 
artış ile Körfez ülkelerine yönelik ihracat-
taki toparlanma dikkat çekicidir. Körfez 
hattındaki kırılmalar neticesinde emek 
yoğun sektörlerdeki talebin ülkemize 
yönelmeye başladığını memnuniyetle 
gözlemliyoruz’ ifadelerini kullandı.

“3 Mayıs Türk milletinin asıl ve gür sesidir!”
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Adana İl 
Başkanı Yusuf Kanlı, “Her türlü emperyalizme 
ve işbirlikçilere karşı millî ve manevi değer-
lerimizi müdafaa etmeye, ‘3 Mayıs Ruhu’nu 
yaşamaya ve yaşatmaya devam edeceğiz.” 
dedi. 

YUSUF KANLI’DAN 3 MAYIS MESAJI
MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı; 3 Mayıs 
Milliyetçiler Günü dolayısıyla yayımladığı 
mesajda, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
vefatının ardından yönetime geçen zihniyetin 
gayri millî politikalarına karşı Türk milliyet-
çilerinin millî bir tepki ortaya koyduklarını 
anımsattı. 

TÜRK MİLLİYETÇİLERİ GERİ ADIM 
ATMADI 

Bu demokratik tepkiye, dönemin idaresi 
tarafından devletin gücü kullanılarak baskı 
ve zulümle karşılık verildiğini belirten Yusuf 
Kanlı, “Ancak Türk milliyetçileri geri adım 
atmadı, yılmadı, yıkılmadı; hak ve hakikati 
haykırmaya devam etti ve sürecin sonunda 
Türk milliyetçiliğini mahkûm etmek isteyen 
zihniyet kaybetti.” İfadesini kullandı. 

“DEVLET BAHÇELİ LİDERLİĞİNDE 
TEMSİL EDİLİYOR”

Başkan Kanlı; merhum Başbuğ Alparslan 
Türkeş, Nihal Atsız ve diğer dava arkadaşla-
rının ortaya koydukları sarsılmaz milliyetçi 
duruşun bugün de MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin liderliğinde, önce ülkem ve mille-

tim ilkesine, hukuka ve demokrasiye bağlılık, 
Türk milletine olan sonsuz sevgi ve yüksek 
güvençle temsil edildiğini kaydetti.

“3 MAYIS TÜRK MİLLETİNİN GÜR 
SESİDİR”

Başkan Yusuf Kanlı, “3 Mayıs Türk milletinin 
asıl ve gür sesidir. 3 Mayıs, millî yürekle-
rin toplu vuruşu, Türk gençliğinin diriliş ve 
uyanışıdır. Aynı inanç ve kararlılıkla her türlü 
emperyalizme ve işbirlikçilere karşı millî ve 
manevi değerlerimizi müdafaa etmeye, ‘3 Ma-
yıs Ruhu’nu yaşamaya ve yaşatmaya devam 
edeceğiz.” mesajı verdi. 
“EMANETLERİNE CANIMIZ PAHASINA 

SAHİP ÇIKACAĞIZ”
MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, mesajını 
şu sözlerle tamamladı:
“Bu duygu ve düşüncelerle; Türk milliyet-
çiliğinin bayraktarı Başbuğumuz Alparslan 
Türkeş’i, Nihal Atsız’ı ve tüm milliyetçi kah-
ramanlarımızı rahmetle, minnetle ve dualarla 
anıyor; emanetlerine canımız pahasına sahip 
çıkacağımızı ifade ediyoruz.” (5 OCAK/MHP 
İL/BÜLTEN) 



Gerçekten tam karar vereme-
dim. Köşeme öyle bir kişiyi alsam 
mı, almasam mı diye. Bir köşe 
yazımı harcamama değer bulama-
dığım için yazmaya karar vereme-
diğim kişi; kadir mısıroğlu. Karar 
veremediğim kişiyi neden yazdım 
peki? Şunun için: İnsanlarımızdan 
birinin bile böyle bir insanın etki-
sinde kalmasını istemem. 

Ama maalesef itiraf etmeliyim 
ki, bu kişinin etkisinde kalan insa-
nımız var. Neden acaba diye sor-
guladığım konu da bu? Gerçi 2019 
yılında bu dünyadan ayrıldı ve bir 
takım insanların beklediği, istediği 
gibi olmadı ve ciddi bir biçimde 
unutulmaya başladı ama konu o 

değil. Neden bu kişiye inanma-
mak gerek biliyor musunuz? 

Bütün içtenliğimle söylüyo-
rum, anlattıklarının çok büyük 
kısmı yalan ve iftira. Bırakın 
yazdıklarının yalan ve iftira olduğu 
için bu kişiye inanmamak gerek-
tiğini, şu sözleri bile yetmez mi? 
“Artık açıkça söylüyorum. Ben 
İngiliz taraftarıyım.” Hangi neden-
le, hangi gerekçe ile olursa olsun, 
ben İngiliz taraftarıyım ne demek? 
Bir ikinci ifadesi; “Amerika benden 
rapor istedi Halifelik konusu için. 
Halifeliği getirsin de, kim getirirse 
getirsin.” Bir insanın daha ne söy-
lemesi gerekir, o kişinin ne olduğu 
hakkında tereddüdün ortadan 
kalkması için. Bir diğer konu, Rıza 
Nur’un hatıralarının basılması için 
İngiliz istihbaratı bu kişiyi buluyor 
ve o’na bastırtıyor.  Yani bu kadir 
mısıroğlu, aslında hiç çekinmeden 
“ben İngiliz istihbaratına çalışıyo-
rum” diyor, ama ülkemizde birileri 
bu durumu anlamak, görmek 
istemiyor. “Keşke Yunan galip 
gelseydi” dedi ya, daha ne desin? 
Aslında düğüm noktası da burası. 

Bu köşemi hiç değer vermediğim 
kişiye ayırma nedenim tam da bu. 
Neden Yunan galibiyetini istiyor, 
hiç düşündünüz mü? 

Kendi ne diyor? “Yunan galip 
gelseydi, Halifelik kalkmazdı”, 
onun için böyle diyormuş. Sevgili 
okurlarım, kadir mısıroğlu gibi 
kişilerin halifelikle, dinle hiç bir 
ilgileri yoktur. Bu gibi kişilerin 
derdi, Türkiye Cumhuriyeti Dev-
leti’nin, İn-gi-liz-le-ri ye-ne-rek 
ku-rul-muş ol-ma-sı-dır. Çanak-
kale’den başlayarak,  Milli Mü-
cadele’de maşaları Yunan’ı yenip 
Sevr yırtılmış ve Lozan’da o büyük 
burunları ciddi oranda kırılmıştır. 
Zaten o aşamadan sonra üzerinde 
güneş batmayan İngiliz İmpara-
torluğu artık gücünü kaybetmiş ve 
2. Dünya Savaşı sonunda da em-
peryal işlerini abd’ye devretmek 
zorunda kalmıştır. Adı geçen bu 
kişi ve bu kişi gibilerin meselesi, 
İngiliz istihbaratına hizmet et-
mektir. Çünkü İngilizler, yüz yıldan 
beri Büyük Başbuğ Gazi Mustafa 
Kemal ATATÜRK’ten intikam 
almak için her yolu denemektedir. 

Ama istedikleri sonucu bir türlü 
alamamaktadırlar. kadir mısıroğlu 
da istediği sonucu alamamanın 
kızgınlığı ile şunu söylemiştir:” 
Mustafa Kemal’e zerre muhabbeti 
olan kişi cenazeme gelmesin.” Bu 
söz ancak ağır iç huzursuzluğun, 
çok ağır iç bunalımın etkisinde 
söylenir. Yoksa ne dinen, ne kültü-
rel olarak, ne insani anlamda, ne 
ahlaki anlamda bu söz söylenebi-
lir mi?

Böyle bir yazıyı yazma nede-
nim bundan bir sonuç çıkarmak 
içindi elbette. Sonuç nedir? Bu 
kadar ağır iftiralar attığı, yalanlar 
söylediği, güya fes giyerek yaptığı 
şaklabanlıklarla aleyhinde etkili 
olacağını düşündüğü, dini, içki-
yi, Lozan’ı kullanarak hakkında 
olmadık yaygara kopardığı Gazi 
Mustafa Kemal ATATÜRK her ge-
çen gün daha da büyümekte, ama 
bu fesli 6-7 senede unutulmaya 
yüz tutmuş bulunmaktadır. Bu 
neden böyle oluyor? Çünkü Türk 
Milleti, samimiyeti anlar ve bilir. 
Çünkü Türk Milleti, içten insanı 
gözünden tanır. İşte sonuç budur.
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Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Vatandaşın
 ‘Ekmek’ savaşı-1

HAKAN
TOYTEKİN

Bir yanda küresel ekonomik dalgalan-
maların artçı şokları, bir yanda kronikle-
şen işsizlik, diğer yanda ise artık sadece 
hissedilmekle kalmayıp, hayatın her anını 
kuşatan o devasa ekonomik dar boğaz... 
Döviz kurunun durdurulamaz yükselişi, 
iğneden ipliğe gelen zamlar, artık bir ya-
şam biçimi haline geldi. Vatandaşın alım 
gücünün eridiği, asgari ücretin hükmünü 
yitirdiği, geçim derdinin evlerin başkö-
şesine oturduğu çok zorlu bir eşikten 
geçiyoruz.

Artık kanıksadığımız akaryakıt, elekt-
rik, doğalgaz zamlarının yanına; temel 
gıda ürünlerindeki etiket savaşları ek-
lendi. Etin yanına yaklaşmak lüks, süt ve 
süt ürünlerini takip etmek ise matematik 
profesörlüğü gerektiriyor. Giyimden tek-
nolojiye, akıllı telefonlardan dijital abo-
neliklere kadar her şey artık ulaşılamaz 
birer hayal.

***
Önceleri, “Ya arkadaş, bu memleket-

te herkes mi haklı!” diye hayıflanırdım. 
Artık bu düşüncemden vazgeçtim. Evet, 
maalesef herkes sonuna kadar haklı. 
Artan kira maliyetleriyle boğuşan esnaf 
da, maliyetlerin altında ezilen tüccar da, 
her sabah yeni bir etiket basmak zorunda 
kalan marketçi de, mazot fiyatını hesap-
lamaktan direksiyon sallayamaz hale 
gelen dolmuşçu da haklı oğlu haklı. 

Meselenin en can yakıcı kısmı ise, 
sofralarımızı temel direği ekmek… Fırıncı 
esnafı artan un, maya, işçilik ve özellikle 
enerji maliyetlerinden oldukça dertli. Hal 
böyle olunca, Adana’da ekmeğin fiyatı 
1 Mayıs itibariyle 18 TL oldu. Neyse ki, 
Adana Büyükşehir Belediyesi’nin ‘Halk 
Ekmek’ büfeleri hala dar gelirlinin tek sı-
ğınağı. Halk Ekmek büfelerinin önündeki 
manzaralar ise toplumsal durumumuzun 
en net fotoğrafı. 

Geçtiğimiz hafta sonu yine o tanıdık 
ekmek kuyruğundaydım. Merakımdan 
ve biraz da can sıkıntısından saymaya 
başladım; ekmek arabasının yolunu göz-
leyen tam 68 kişi vardı! Kalabalık aileler, 
sofraya birkaç fazla ekmek koyabilmek 
için sabahın ayazında, öğle sıcağında 
dakikalarca sıra bekliyor. Büfelerdeki kişi 
başı adet sınırı ise artık bir zorunluluk. 
Maksat sırada bekleyen, o uzun kuyru-
ğun sonundaki vatandaş da evine boş 
dönmesin.

***
40-45 dakika süren bekleyiş sırasında 

mahalle sakinleriyle dertleştim. Yıllardır 
o semtin nabzını tutan, ekmek büfesinin 
yanında, küçük bir tezgâhda hediyelik 
eşyalar satan emekli bir amcaya sordum; 
“Bu kalabalık da ne? Gelen ekmek yetiyor 
mu bari amca?” 

Adamcağız, gözlerindeki o derin yor-
gunlukla içini döktü, “Ne yapsın insanlar? 
1 ekmek olmuş 18 lira! Bak evlat; şu 
yaşıma kadar insanların bu kadar çaresiz 
olduğunu görmemiştim. İnsanlar sadece 
ekmek için değil, aslında yok olan alım 
güçlerini geri kazanmak için bekliyor bu 
kuyrukta. Ne olacak bu memleketin hali? 
Allah sonumuzu hayreyleye...”

Söyleyecek çok söz vardı ama sadece; 
‘Âmin amca, âmin’ diyebildim…

Vatandaşın gerçek ekonomisine, yani 
ekmek savaşına ikinci bölümde devam 
edeceğiz…

Varda Köprüsü’ne giden 
yolda heyelan meydana geldi

21 yaşındaki Ferdi Dağparçası, 
kazada yaşamanı yitirdi

Adana’da jandarma ekiplerince suç örgütü-
ne yönelik düzenlenen operasyonda 6 şüpheli 
yakalandı.

Adana İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekipleri, “suç işlemek amacıyla örgüt kur-
mak” suçunu işledikleri tespit edilen şahıslara 
yönelik çalışma başlattı. Yapılan teknik ve fiziki 
takibin ardından ekipler, belirlenen 5 ayrı adre-
se eş zamanlı operasyon düzenledi. Toplam 12 
timin katılımıyla gerçekleştirilen operasyonda 
6 şüpheli gözaltına alındı. Şüpheliler ifadeleri-
nin ardından adliyeye sevk edildi. (İHA) 

Adana’da otomobil ile çarpışan mo-
tosiklet sürücüsü Ferdi Dağparçası (21) 
hayatını kaybederken yolcu konumundaki 
arkadaşı ise ağır yaralandı. Kaza sonrası 
motosiklet alev alev yanarken gözaltına 
alınan otomobil sürücüsünün ise alkollü 
olduğu öğrenildi. Kaza, gece saatlerin-
de merkez Seyhan ilçesi Bey Mahallesi 
Şehit Asteğmen Kemal Yüzgeç Bulva-
rı’nda meydana geldi. İddiaya göre, Ş.K. 
idaresindeki 34 YAN 34 plakalı otomobil 
ile Ferdi Dağparçası’nın kullandığı 01 
ARJ 825 plakalı motosiklet çarpıştı. Kaza 
sonucu motosiklet park halindeki 01 DS 
958 plakalı kamyonete çarpıp alev alev 
yanarken çevredekilerin ihbarı üzerine 
bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Sağlık ekipleri yaptıkları incelemede Ferdi 
Dağparçası’nın hayatını kaybettiğini belir-
lerken yolcu konumundaki arkadaşı H.E.A. 
ise ambulansla hastaneye kaldırıldı.

Polis ekipleri ise otomobil sürücüsü 
Ş.K.’nin 0,65 promil alkollü olduğunu 
tespit etti. Sürücü gözaltına alınırken Ferdi 
Dağparçası’nın cansız bedeni otopsi için 
Adana Adli Tıp Kurumu Morgu’na kaldı-
rıldı.

Kazayla ilgili inceleme başlatılır-
ken ambulansla hastaneye kaldırılan 
H.E.A.’nın ise hayati tehlikesinin olduğu 
öğrenildi. (İHA) 

Jandarma timlerinden 
Suç örgütüne operasyon

Operasyona 
12 KOM timi 

katıldı, 6 şüpheli 
gözaltına 

alındı 

Alkollü 
sürücü 
dehşeti 

Adana’da tarihi Varda 
Köprüsü’ne giden yolda aşırı 
yağmur nedeniyle heyelan 
meydana geldi.

Karaisalı ilçesinde, Yer-
köprü ile Hacıkırı Mahallesi 
arasında tarihi Varda Köprü-
sü’ne giden yolda aşırı yağış 
nedeniyle heyelan meydana 
geldi. 

ULAŞIM TEK ŞERİTTEN 
SAĞLANIYOR 

Toprak kayması sonu-
cu yolun bir bölümü zarar 

görürken, ulaşım kontrollü 
olarak tek şeritten sağlanıyor. 
Bölgede etkili olan yoğun 
yağmurun ardından yamaçtan 
kopan toprak ve kaya parçala-
rı yola sürüklendi.

 Yolun bir kısmının kayma-
sı nedeniyle sürücüler zor an-
lar yaşarken, özellikle uçurum 
kenarında bulunan bölümde 
tehlike arttı.

Yetkililer tarafından 
bölgede güvenlik önlemleri 
alınırken, trafik akışı kontrollü 

şekilde tek şeritten veriliyor. 
Sürücüler ise yolun bir an 
önce tamamen onarılmasını 
bekliyor. 

Öte yandan, heyelanın 
meydana geldiği yolun tarihi 
Varda Köprüsü’ne ulaşım 
sağlayan turistik güzergâh 
üzerinde bulunması dikkat 
çekti. Bölgeyi ziyaret etmek 
isteyen vatandaşların mağdu-
riyet yaşamaması için çalış-
maların hızlandırılması talep 
ediliyor. (İHA)
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70. kuruluş Gala yemeği ve konsey
toplantısı kentimizde gerçekleşecek…

Orta Doğu Teknik Üniver-
sitesi (ODTÜ) mezun dernek-
leri 70. kuruluş yıldönümü 
nedeniyle Adana’da toplana-
cak. Adana ODTÜ Mezunları 
Derneği’nin ev sahipliğinde 
düzenlenecek ODTÜ Mezun 
Buluşması; üniversitenin 
rektörünü, seçkin akademis-
yenlerini ve dünyanın dört 
bir yanındaki mezun dernek 
başkanlarını bir araya geti-
recek. Türkiye’nin sınırlarını 
aşan bu büyük organizasyon, 
ODTÜ ruhunu uluslararası bir 
platformda yeniden canlandı-
racak.

9 - 10 Mayıs 2026 tarihlerin-
de Adana, adeta bir akademi ve 
mezun şölenine sahne olacak. 
İki gün boyunca sürecek etkin-
likler, yoğun ve stratejik içe-
riğiyle dikkat çekiyor. Mezun 
Dernekleri Konsey Toplantı-
sı’nda, küresel ölçekte faaliyet 
gösteren mezun dernekleri bir 
araya gelerek koordinasyonu 
güçlendirecek, geleceğe yön 
verecek iş birliklerini masaya 
yatıracak. Bu toplantı, OD-
TÜ’nün dünya çapındaki etki 
alanını daha da genişletmeyi 
hedefliyor.

70. YIL GALASI 
DEDEMAN’DA…

Kutlamaların zirve noktası 
ise, Mezun Dernekleri Kon-
sey Toplantısı’nın ardından 9 
Mayıs 2026 Cumartesi 
Günü saat 19.30’da 
Dedeman Otel’de 70. 
Yıl Gala Yemeği olacak. 
ODTÜ’nün köklü geç-
mişi, başarılarla dolu 
mirası ve güçlü aidiyet 
duygusu, bu özel ge-
cede büyük bir coşku 
ve katılımla taçlandırı-

lacak. Aynı masada buluşacak 
mezunlar ve akademisyenler, 
geçmişten geleceğe uzanan 
hikâyelerini paylaşırken unu-
tulmaz anlara imza atacak.
KONUKLARA KÜLTÜR TURU…

Programın bir diğer dikkat 
çekici ayağı ise Adana Kültür 
Turu. Dekanlar ve mezun der-
nek başkanları, kentin tarihi ve 
kültürel zenginliklerini yakın-
dan tanıma fırsatı bulacak. Bu 
özel tur, Adana’nın sadece bir 
ev sahibi değil, aynı zamanda 
güçlü bir kültürel vitrin oldu-
ğunu da gözler önüne serecek.

ODTÜ’nün 70. yılı gibi 
anlamlı bir dönüm noktasında 
böylesine kapsamlı bir organi-
zasyonun Adana’da düzenlen-
mesi ise kentte büyük bir gurur 
kaynağı oldu. Adanalı ODTÜ 
mezunları ve t bir buluşma 
değil, aynı zamanda Adana’nın 
uluslararası tanınırlığını artı-
racak önemli bir fırsat olarak 
görüyor.

Akademi ile mezun ağını 
buluşturan, stratejik bağları 
güçlendiren ve uluslararası 
etkileşimi artıran bu dev orga-
nizasyon, Adana’yı hafta sonu 
boyunca ODTÜ’nün küresel 
merkezi haline getirecek. Şehir 
hazır, heyecan zirvede: ODTÜ 
rüzgârı Adana’dan tüm dün-
yaya yayılmaya hazırlanıyor. (5 
OCAK/BÜLTEN) 

ODTÜ mezunları 
Adana’da buluşacak...

Çukurova Üniversitesi Mithat 
Özhan Amfisinde, üniversiteli genç 
Kızılay gönüllülerinin öncülüğünde 
düzenlenen anlamlı etkinlikte, Türk 
Kızılayı’nın tarihsel mirası ve geleceğe 
uzanan iyilik vizyonu ele alındı. Prog-
ramda özellikle Kızılay Genel Sekre-
teri Ramazan Saygılı’nın konuşması, 
verdiği güçlü mesajlarla öne çıktı.

Etkinlik kapsamında, Kızılay’ın 
kurucu isimlerinden Kırımlı Aziz 
Bey’in hayatı anlatılırken, tıp tari-
hinin önemli şahsiyetlerinden İbn-i 
Sina üzerine bilgilendirmeler yapıldı. 
Ayrıca Kızılay’ın geçmişten günümüze 
uzanan tarihsel yolculuğunu konu 
alan film gösterimi gerçekleştirildi.

“Bizim Bir Hikâyemiz Var”
Programda konuşan Ramazan Say-

gılı, Kızılay’ın köklü geçmişine dikkat 
çekerek, “Bizim bir hikâyemiz var ve 
bu hikâyeyi milletimizle birlikte yaz-
dık” dedi. Balkan Harbi’nden Çanak-
kale Cephesi’ne, Kurtuluş Savaşı’ndan 
günümüze kadar uzanan süreçte 
Kızılay’ın milletin yanında yer aldığını 
vurgulayan Saygılı, bu mirasın sadece 
bir tarih değil, aynı zamanda güçlü bir 
sorumluluk olduğuna işaret etti.

Saygılı, geçmişte cephe gerisin-

de hem yaraların sarıldığını hem de 
ihtiyaç sahiplerine destek olunduğunu 
belirterek, “Bir yandan kırık buğ-
day çorbaları ikram edilirken, diğer 
yandan yaralar sarıldı. Bu ruh, bugün 
de aynı kararlılıkla devam ediyor” 
ifadelerini kullandı.

“Birlik Olduğumuz Sürece Geleceği 
Şekillendiririz”

Konuşmasında birlik ve beraber-
lik vurgusu yapan Saygılı, “Biz birlik 
olduğumuz sürece hem bugünümüzü 
hem de yarınımızı birlikte şekillen-
diririz. İyilik adına, güzellik adına 
atılan her adım, bu ülkenin geleceğini 
güçlendirir” dedi.

Gençlere özel bir mesaj da veren 
Saygılı, Anadolu’nun köklü kültürü-
nü “ilmek ilmek dokunan bir kilim” 
benzetmesiyle anlatarak, gençlerin bu 
değerleri geleceğe taşıma sorumluluğu 
bulunduğunu ifade etti. “Sizler, bu 
toprakların iyilik mirasını büyütecek 
olan nesilsiniz. Kendi hikâyenizi, ken-
di iyiliğinizle yazmalısınız” sözleriyle 
gençlere çağrıda bulundu.

Tarih Bilinci ve İyilik Kültürü 
Vurgusu

Etkinlikte yapılan sunumlar ve pay-
laşımlar, katılımcılara hem tarih bilin-

ci kazandırmayı hem de iyilik odaklı 
toplumsal sorumluluk anlayışını 
güçlendirmeyi amaçladı. Üniversiteli 
gençlerin yoğun ilgi gösterdiği prog-
ram, Kızılay’ın köklü değerlerinin yeni 
nesillere aktarılması açısından önemli 
bir buluşma olarak değerlendirildi. (5 
OCAK/TÜRK KIZILAYI/BÜLTEN) 

Kızılay Genel Sekreteri Saygılı: 

Üniversiteli Genç 
Kızılaycılardan 

anlamlı buluşma

“Bizim bir hikâyemiz var;
İyiliğin gücüyle yazıldı”

Türk Kızılayı Genel 
Sekreteri Ramazan Saygılı

Çarşambaya kadar yağmur var
Adana’da etkisini ar-

tırması beklenen yağışlı 
hava için uyarı yapıldı. 
Meteoroloji yetkilileri, 
özellikle saat 12.00 ile 
24.00 arasında kuvvetli 
sağanak beklendiğini 
belirterek sel ve su bas-
kınlarına karşı dikkatli 
olunması çağrısında 
bulundu.

ADANA ÇARŞAMBAYA 
KADAR YAĞMURLU 
Kentte hafta boyun-

ca aralıklarla devam 
edecek yağışlı hava, 
hava sıcaklıklarında da 
dalgalanmaya neden 
olacak. Sıcaklık, bugün 
18 dereceye kadar dü-
şerken gece saatlerinde 
12 dereceye inecek. 
Salı günü gündüz 22, 

gece 11; çarşamba günü 
ise gündüz 23, gece 
10 derece civarında 
seyredecek. Perşem-
be gününden itibaren 
yağışlı havanın etkisini 
kaybetmesiyle birlikte 
sıcaklıklar yeniden yük-
selişe geçecek. Kentte 
perşembe günü hava 
sıcaklığının 27 dereceye 
çıkması beklenirken, 
cuma ve cumartesi 
günleri 29 derece, pazar 
günü ise 31 derece-
ye kadar yükselerek 
yazdan kalma günler 
yaşanacak.Yetkililer, 
özellikle bugün bek-
lenen kuvvetli yağış 
nedeniyle vatandaşların 
tedbirli olması gerekti-
ğini vurguladı. (İHA)



Plastik atıklar öne depolanıyor, sonra yakılıyor ve hiçbir önlem alınmıyor!
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Bilinçsizce çöp yakıp 
çevreyi kirletiyorlar

Sel mağdurlarının yaraları sarılıyor 
İl Tarım ve Orman Müdürü Atilla Bayazıt, afetten etkilenen üreticileri ziyaret ederek yürütülen çalışmaları yerinde inceledi

Adana’nın Kozan ilçesinde 
meydana gelen sel afetinin ardın-
dan İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
bölgede hasar tespit çalışması 
yaptı. İl Tarım ve Orman Müdürü 
Atilla Bayazıt, afetten etkilenen 
üreticileri ziyaret ederek yürütü-
len çalışmaları yerinde inceledi. 
Kozan’da etkili olan sağanak yağış 
sonrası Tabak Deresi taşarken, taş-
kının etkisiyle Bucak yolu üzerin-
deki Karabuzağı Mahallesi Döşeme 
mevkisinde bağlantı yolları su ve 
çamurla kaplandı. Sel felaketinde 
hayvancılıkla geçimini sağlayan 
vatandaşlar da etkilenmişti.

ÜRETİCİNİN TALEPLERİNİ 
DİNLEDİ 

Bölgede incelemelerde bulu-
nan İl Tarım ve Orman Müdürü 
Bayazıt, zarar gören üreticilerle bir 
araya gelerek taleplerini dinledi. 
Yapılan tespitlerde, hayvanların 
barınabileceği uygun alanların 
bulunmadığı belirlenirken, Tarım 
ve Orman Bakanlığı tarafından 
gönderilen çadırlar hızla kurularak 
üreticilerin hizmetine sunuldu. 
İlçe genelinde hasar tespit ve des-
tek çalışmalarının aralıksız sürdü-
ğü, ekiplerin sahadaki çalışmaları-
na devam ettiği bildirildi. (İHA)

 Hayriye Teyze’nin 
yüzü devlet 

desteğiyle güldü

Adana’nın Kozan ilçesin-
de yaşanan sel felaketinde 
1 inek, 1 keçi, 3 oğlak ve 1 
kuzusunun telef olmasının 
ardından gözyaşı döken Hay-
riye Özcan’ın yüzü devletin 
desteğiyle yeniden güldü.

Adana’nın Kozan ilçesinde 
geçtiğimiz günlerde etkili olan 
sağanak yağış sonrası Tabak 
Deresi taşarken, taşkının et-
kisiyle Bucak yolu üzerindeki 
Karabuzağı Mahallesi döşeme 
mevkiinde bağlantı yolları 
su ve çamurla kaplandı. Sel 
felaketinde hayvancılıkla 
geçimini sağlayan vatandaşlar 
da etkilendi.Adana İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü, bölgede 
incelemelerde bulunurken 
Tarım ve Orman Bakanlığı 
tarafından gönderilen çadırlar 
hızla kurularak üreticilerin 
hizmetine sunuldu.

Sel felaketinde 1 inek, 1 
keçi, 3 oğlak ve 1 kuzusu telef 
olan Hayriye Özcan’da selde 

telef olan ineğinin yavrusuna 
bakmaya devam etti. Bakanlı-
ğın gönderdiği çadır ve sağla-
nan destekler ile hayvanlarını 
koruma altına alan Özcan, bu 
kez buzağılarını güvenli bir 
alana aldı.
“Ben bu hayvanlarıma bakarak 

3 evlat yetiştirdim”
Devlete teşekkür eden 

Hayriye Özcan, yıllardır 
hayvancılıkla geçimini sağ-
ladığını, çocuklarını okut-
tuğunu anlatarak, “Devleti-
mizden, milletimizden Allah 
razı olsun. Çadır benim için 
önemliydi. Hayvanlarımı gü-
vene aldım. O günün acısını 
atlatmış değilim. Selde annesi 
telef olan buzağı yanımdan 
ayrılmıyor. Yüreğim kaldır-
mıyor, ben bu hayvanlarıma 
bakarak 3 evlat yetiştirdim. 
Biri mühendis oldu, biri diş 
doktoru, biri daha küçük. 
Severek yapıyorum ben işimi” 
diye konuştu. (İHA) 

Adana...
Çukurova’nın kalbi.
Ülkenin lokomotifi. 
Bereketin, emeğin, pamuğun ve 

alın terinin başkenti.
Seyhan’ın, Ceyhan’ın sularıyla 

hayat bulan yiğitler diyarı.
Tarih boyunca her işin başını çekti 

bu kent.
Tarımda hep öncü oldu.
Sanayide ilk büyük kıvılcımı yaktı, 

fabrikaların dumanı önce burada 
tüttü.

Sanatta, sinemada, edebiyatta 
Türkiye’ye dev isimler armağan etti.

Adana budur. 
Öncüdür. Liderdir.
Şimdi...
Devir değişti.
Zaman, topraktan ziyade gökyü-

züne hükmetme zamanı.
***
Geçtiğimiz günler...
İstanbul.
SAHA Expo Savunma, Havacılık 

ve Uzay Sanayi Fuarı.
Müthiş bir kalabalık, muazzam 

bir gurur tablosu. Yerli ve milli fir-
malarımızın gövde gösterisi...

Dünyanın dört bir yanından gelen 
delegasyonlar, bizim ürettiğimiz tek-
nolojilere hayranlıkla bakıyor.

Gözümüz, kulağımız orada.
Sahneye bir isim çıkıyor...
Baykar Genel Müdürü ve SAHA 

İstanbul Yönetim Kurulu Başkanı... 
Haluk Bayraktar.
Çok ama çok önemli şeyler 

söylüyor.
Diyor ki;
“Türkiye’nin 81 ilinde drone 

üretim ve eğitim merkezleri kurmak 
istiyoruz.”

Salonda alkışlar kopuyor.
Ardından ekliyor; “Bunu bir ‘sivil 

inisiyatif’ olarak hayata geçireceğiz.”
Niyet halis. Vizyon dünya çapın-

da.
***
Kolay değil...
Yıllarca bize parasıyla silah sat-

madılar.
Kanada, İHA’larımızın kamerala-

rına ambargo koydu.
Ne oldu?
Kendi kameramızı, kendi siste-

mimizi yaptık.
Yerlilik oranını neredeyse yüzde 

yüze ulaştırdık.
Ama en önemlisi ne biliyor mu-

sunuz?
Yazılım!
Yazılım!
Yazılım! 
Yazılım milli olmadıktan, o kod-

ları siz yazmadıktan sonra demir 
yığınının ne kıymeti var?

Biz o yazılımı da yerli ve milli 
yaptık.

İşte bu yüzden Karabağ’da, Azer-
baycan’da destan yazdık.

Libya’da, Suriye’de oyunun seyri-
ni baştan aşağı değiştirdik.

İnsansız hava araçlarımızla dosta 
güven, düşmana korku saldık.

Fakat...
Burada bir parantez açmak şart.
Durum sadece sivil inisiyatife 

bırakılacak kadar basit değil.
Dünya adeta kaynıyor.
Ortadoğu tam bir ateş çemberi.
Emperyalist güçler, on yıllardır 

bizim coğrafyamızı kan gölüne, ken-
di güç gösterisi alanlarına çevirdi.

Diğer yanda siyonizm... 
Ve onun tetikçisi siyonist işgal 

rejimi...
Her geçen gün köşeye sıkışıyor, 

sıkıştıkça vahşileşiyor.
Vahşileştikçe dünyada taraftar 

kaybediyor.
Avrupa ise bildiğiniz gibi... 
“Hasta adam.” 
İçi kof.
Amerika, o eski gücünden, o 

yenilmez denilen ihtişamından çok 
ama çok uzak.

Nereye gitse bataklığa sağlanı-
yor. 

Kazanıyor görünüyor ama her 
gün daha çok güç kaybediyor. 

Üçüncü Dünya Savaşı fısıltıları mı 
dediniz?

Artık fısıltı değil, tüm dünyada 
daha yüksek sesle konuşuluyor.

***
Böyle kritik bir eşikte...
Göklerin hâkimi olan, dünyanın 

hâkimidir.

İşte tam da bu yüzden!
Drone meselesi, İHA ve SİHA 

meselesi... Hatta İnsansız Deniz 
Araçları, İnsansız Kara Araçları 
üretimi... Sadece bir ‘sivil inisiyatifin’ 
veya bir şirketin  omuzlarına bırakı-
lamaz.

Bırakılmamalı.
Bu konu doğrudan bir ‘devlet 

meselesi’ olmalı.
81 ilde üretim merkezi kurulması 

harika bir fikir.
Ancak bu merkezler, devletin 

himayesinde, devletin şefkatli ama 
çelik gibi sert kontrolünde yürütül-
meli.

Milli güvenlik şakaya gelmez.
***
Gelelim işin Adana ayağına...
Dedik ya, Adana hep öncüydü.
Son yıllarda biraz geri gitti ama... 
Yiğit düştüğü yerden kalkar. 
Elektrikli otomıbillerin pillerinin 

Adana’da üretilmesi konusunda çok 
çaba göstermiştim ama olmadı. 

Bari hu konuda geç kalmayalım. 
Daha önce her işte olduğu gibi 

drone teknolojisinde de bayrağı en 
önde taşıyalım. 

Bu kentte, üretim merkezlerinin 
en kapsamlısı derhal kurulmalı.

Adana Valiliği, belediyeler, üni-
versiteler omuz omuza vermeli. 

Adana’daki meslek liseleri bu işin 
mutfağı yapılmalı. 

Bir zamanlar pamuk toplayan 
eller, şimdi kod yazmalı.

Ama sadece üretmek yetmez.
İsteyen her Adanalı...
Özellikle de pırıl pırıl gençleri-

miz...Açılacak ücretsiz kurslarla 
eğitilmeli.

Herkese, ama herkese ücretsiz 
‘drone ehliyeti’ verilmeli. 

Lisanslar ceplerde olmalı.
Elbette kimse savaş istemez.
Biz barışın ve kardeşliğin çocuk-

larıyız.
Ama...
Hazır ol cenge, eğer ister isen 

sulh-u salah!
Olası bir savaş durumunda...
Adana’nın her genci bir drone 

pilotu gibi donanımlı olmalı.
Vatan savunması artık sadece 

dağda, siperde değil...
Ekran başında, kumanda kolun-

da!
***
Gelecek sadece insansız hava 

araçlarında değil, insansız kara ve 
deniz araçlarında da olacak.

Adana, bu büyük geleceğin ve 
teknolojik devrimin tam merkezinde 
yer almalı.

Sayın Valimiz Mustafa Yavuz bu 
işe öncülük etmeli. 

Milletvekillerimiz parti ayrımı 
yapmadan en öne çıkmalı. 

İktidar ve muhalefet partilerinin İl 
Başkanları elinden geleni yapmalı. 

Üniversite rektörleri bu işi yap-
maya talip olmalı. 

Devlet de artık Adana için elini 
uzatmalı...

Adanalı genç o eli sımsıkı tutmalı.
Gökyüzü bizimdir.
Adana, göklerin de öncüsü olma-

lıdır!
İstikbâl, Adana’nın göklerindedir.

KURTULUŞ
KILINÇ

İSTİKBÂL 
ADANA’NIN 

GÖKLERİNDEDİR

Adana’da bilinçsizce yakılan 
çöpler, yalnızca çevreyi değil, halk 
sağlığını da tehdit ediyor. Bir kişinin 
çöp yaktığı anlar görüntülenirken 
şahıs, çöp yakmadığını öne sürdü.

Merkez Yüreğir ilçesine bağlı 
Güzelevler Mahallesi’nde, tarım 
arazilerinin hemen yanında plastik 
atıklar depolanıyor ve yakılıyor. 
Yoğun dumanın çevreye yayılması 
çevre kirliliğinin boyutunu gözler 

önüne seriyor. Plastik ve benzeri 
atıkların yakılmasının hem çevreye 
hem de insan sağlığına ciddi zarar-
lar veriyor.

Elektrikli bisikletiyle çöp yakma-
ya gelen bir şahıs, elindeki çöpleri 
yakıp bölgeden uzaklaştı. Şahıs, 
çöpleri yakmadığını öne sürüp, 
“Ben milletin başında bekleyemem. 
Ben sadece demirleri attım” diyerek 
kendisini savundu. (İHA)
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Adana’nın sahil 
ilçesi Yumurtalık, 
son dönemde hayata 
geçirilen vizyoner bir 
marka ile adından söz 
ettiriyor. Yumurtalık 
Belediyesi iştiraki olan 
Güney Yıldızı Turizm 

Ticaret Ltd. Şti. tara-
fından Ayas sahilinde kurulan “Güney Yıldızı Kordon” markası; 
restoran, kafe ve pub konseptleriyle ilçede hem sosyal hayatı 
canlandırdı hem de turizme yeni bir soluk getirdi.

Yıllarca temel yeme-içme ihtiyaçlarının ötesine geçemeyen 
sahil şeridi, bugün Güney Yıldızı markasıyla birlikte modern, 
kaliteli ve erişilebilir bir gastronomi merkezine dönüşmüş 
durumda. İlçede daha önce bulunmayan espresso, filtre kah-
ve ve dünya kahveleri kültürü, “Kordon Kafe” ile Yumurtalık’a 
kazandırılırken; seçkin yaş pasta 
ve tatlı çeşitleri de ziyaretçilere 
şehir standartlarında bir dene-
yim sunuyor.

Denize nazır konumuyla 
dikkat çeken “Kordon Restoran” 
ise zengin meze çeşitleri ve taze 
deniz ürünleriyle bölgedeki balık 
restoranı anlayışını yukarı taşı-
yor. Öte yandan “Kordon Pub” 
konsepti, ailelerin de rahatlıkla 
tercih edebileceği nezih bir 
ortamda; el yapımı burgerlerden 
pizzaya, schnitzelden atıştırma-
lıklara kadar geniş bir menü su-
narak ilçede önemli bir boşluğu 
dolduruyor.

HEDEF; TURİZMDE EN ÜST NOKTAYA TAŞIMAK 
Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok, projenin ilçeye 

kazandırdığı değerleri şu sözlerle dile getirdi:
“Güney Yıldızı markasıyla birlikte Yumurtalık’ta sadece 

bir işletme açmadık; ilçemizin vizyonunu değiştiren bir adım 
attık. Amacımız, vatandaşlarımıza kaliteli hizmeti uygun fiyatla 
sunarken aynı zamanda ilçemizi turizmde daha üst bir noktaya 
taşımaktı. Bugün geldiğimiz noktada, daha önce Yumurtalık’a hiç 
gelmemiş misafirlerin sırf bu deneyim için ilçemizi tercih ettiğini 
görmek bizim için büyük bir gurur.”

Altıok, belediye iştiraki olan markanın kâr odaklı değil, sosyal 
fayda ve kalite odaklı bir anlayışla yönetildiğini vurgulayarak, 
“Hem ekonomik fiyat politikasıyla vatandaşımızı koruyoruz hem 
de onlarca kişiye istihdam sağlayarak yerel ekonomiye katkı 
sunuyoruz” dedi.

GASTRONOMİYLE GELEN DÖNÜŞÜM
Günümüzde şehirlerin marka değerinde gastronominin 

belirleyici rol oynadığına dikkat çeken yetkililer, Güney Yıldı-
zı’nın bu alanda Yumurtalık için stratejik bir yatırım olduğunu 
ifade ediyor.

Kısa sürede geniş bir kitleye ulaşan marka, yalnızca ilçe 
halkının değil çevre il ve ilçelerden gelen ziyaretçilerin de 
uğrak noktası haline geldi.

Ayas sahilinde yükselen bu yeni konsept; estetik mekân ta-
sarımı, ürün kalitesi ve uygun fiyat politikasıyla dikkat çeker-
ken, “Güneyin parlayan yıldızı” olma iddiasını da her geçen 
gün güçlendiriyor.

YUMURTALIK SAHİLLERİNDE YENİ DÖNEM
Güney Yıldızı Kordon markasıyla birlikte Yumurtalık, kla-

sik sahil ilçesi kimliğinin ötesine geçerek; gastronomi, sosyal 
yaşam ve turizmde iddialı bir destinasyon olma yolunda 
ilerliyor. Yeni konseptlerin de yolda olduğu projeyle, ilçenin 
hem tanıtımına hem de sosyo-ekonomik gelişimine katkının 
artarak devam etmesi bekleniyor. (5 OCAK/YB/BÜLTEN)

Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok, projenin ilçeye kazandırdığı değerleri anlattı

Yumurtalık artık bir cazibe merkezi 

Güney 
Yıldızı, Yumurtalık’ta 

turizm ve gastronomide yeni 
bir dönem başlattı

Çukurova iş dünyası, gıda güvenliği alanında 
önemli bir buluşmaya daha ev sahipliği yaptı.

Çukurova Genç İşadamları Derneği’nin dü-
zenlediği 3’üncü Gıda Güvenliği Zirvesi, 27-28 
Nisan 2026 tarihlerinde yoğun katılımla gerçek-
leştirildi. Dernek binasında, Güneyliler Gıda, 
Madenci Kahve, Sasu, Suswise ve TeknoPak 
Ambalaj sponsorluğunda düzenlenen zirve-
de; akademi, denetim ve sektörün önde gelen 
uzmanları bir araya gelerek gıda güvenliğinin 

güncel ve kritik başlıklarını masaya yatırdılar.
Zirvede; Adana Alparslan Türkeş Bilim ve 

Teknoloji Üniversitesi’nden Prof. Dr. Osman 
Kola ve Çukurova Üniversitesi’nden Prof. Dr. 
Sertaç Özer’in yanı sıra sektörün deneyimli 
isimleri Sinem Özgen, Oğuzhan Öğüt, Elif Yıl-
dırım Çoban, Sibel Taşhan Yurtseven ve Güneş 
Ümit Artuk bilgi ve tecrübelerini katılımcılarla 
paylaştılar.

İki gün süren program boyunca; HACCP’in 
etkin bir yönetim aracına dönüştürülmesi, hij-
yenik tasarım ve altyapı, izlenebilirlik ve tehlike 
analizi, gıda güvenliği kültürü, pestisit kontrolü, 
kök neden analizi ve müşteri şikayet yönetimi, 
gıda sahteciliği ve savunması, analitik doğrula-
ma süreçleri, alerjen yönetimi ile yalın üretim 
ve dijitalleşme gibi birçok kritik konu ele alındı. 

Zirve, Çukurova GİAD Yönetim Kurulu Üyesi 
Muhammet Madenci’nin moderatörlüğünde 
gerçekleştirilen “Denetimlerde En Çok Karşılaşı-
lan Uygunsuzluklar ve Çözümleri” başlıklı panel 
ile sona erdi.

Çukurova GİAD Başkanı Alperen Pişkin, et-
kinlik sonunda zirveye katkı sunan konuşmacı-
lara ve sponsorlara teşekkür plaketi takdim etti. 
Zirvenin önemine dikkat çeken Başkan Alperen 
Pişkin, gıda güvenliği konusunda farkındalık 
oluşturmaya yönelik çalışmaların artarak devam 
edeceğini vurgulayarak, “Gıda güvenliği, yalnız-
ca sektörün değil toplum sağlığının doğrudan 
bir parçasıdır. Güvenilir gıdayı bir standart de-
ğil, kültür haline getirmek amacımız olmalıdır. 
Gıda güvenliği sadece bir zorunluluk değil, aynı 
zamanda sürdürülebilirlik ve rekabet gücünün 

temel unsurlarından 
biridir. Çukurova 
GİAD olarak, üyeleri-
mizin ve bölgemizin 
bu alandaki farkın-
dalığını artırmaya, 
doğru uygulamaların 
yaygınlaşmasına 
katkı sunmaya devam 
edeceğiz. Bu zirvenin 
yapılmasında emeği 
bulunan üyemiz 
Muhammet Madenci 
başta olmak üzere 
emeği geçen tüm 
konuşmacılarımıza, 
sponsorlarımıza, 

katılımcılarımıza teşekkür ederim” dedi.
Zirvenin Komite Başkanı Çukurova GİAD 

Yönetim Kurumu Üyesi Muhammet Madenci 
de, organizasyon sürecine ve hedeflerine ilişkin 
yaptığı değerlendirmede, yaptıkları organizas-
yonlarla hem farkındalığı artırmayı. hem de 
bölgede gıda güvenliği standartlarını daha yu-
karı taşımayı hedeflediklerini kaydetti. (5 OCAK/
ÇUKUROVA GİAD/BÜLTEN)

Çukurova Genç İşadamları Derneği’nin düzenlediği 3’üncü Gıda Güvenliği Zirvesi, 27-28 Nisan 2026 tarihlerinde yoğun katılımla gerçekleştirildi

Gıda Güvenliğinde Fark Yaratan Zirve 
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23–26 Nisan tarihleri arasında 
Antalya’da 21 farklı ülkeden öğrencinin 
katılımıyla düzenlenen Fibonacci Robot 
Olimpiyatları Avrasya Şampiyonası’nda 
İstanbul Lider Koleji öğrencileri önemli 
bir başarıya imza attı. Ortaokul öğrenci-
leri 1 kg sumo ve 3 kg sumo kategori-
lerinde Jury Award ödülünü kazanarak 
Roma’da gerçekleştirilecek 
Dünya Şampiyona-
sı’na katılma hak-
kı elde etti. Aynı 
şampiyonada yarışan 
ilkokul öğrencileri 
ise Startup Junior 
kategorisinde Best 
Team Spirit ikincilik 
ödülünü kazanarak 
Roma’daki dünya 
finaline gitmeye hak 
kazandı.

Başarıya 
ilişkin değerlen-
dirmede bulu-

nan Filiz Kepme, öğrencilerin uluslararası 
bir organizasyonda elde ettiği derece-
lerin kendileri için büyük gurur kaynağı 
olduğunu belirterek, “Öğrencilerimizin 
bilim, teknoloji ve inovasyon alanlarında 
gösterdiği azim ve takım ruhu bizleri son 
derece mutlu ediyor. Bu başarı, onların 
disiplinli çalışmalarının ve öğretmenle-

rimizin özverili rehberliğinin 
bir sonucudur. An-
talya’da elde ettikleri 
derecelerle Roma’da 
düzenlenecek dünya 
şampiyonasına ka-
tılma hakkı kazanan 
tüm öğrencilerimizi 
yürekten tebrik edi-
yorum. İnanıyorum ki 
Roma’da da ülkemizi 
ve okulumuzu en iyi 

şekilde temsil 
edecekler” dedi. 
(5 OCAK/Bül-
ten)

İstanbul Lider Koleji öğrencileri 3 kategoride
3 ödülle Roma Dünya Şampiyonası’nda

Çukurova Üniversitesi yüzme 
sporunda önemli bir başarıya 
daha imza attı. Üniversitenin 
başarılı sporcusu Tuna İncekaş, 
Edirne’de düzenlenen Milli Takım 
Seçme Yüzme Yarışları’nda 
gösterdiği üstün performansla 
Federasyon Karması Milli Takı-
mı’na seçilmeye hak kazandı.

Türkiye’nin farklı illerinden 
çok sayıda başarılı yüzücünün 
katıldığı organizasyonda kürsü 
mücadelesi büyük heyecana 
sahne olurken, Çukurova Üni-
versitesi sporcusu Tuna İncekaş 
elde ettiği derecelerle dikkatleri 
üzerine çekti. Yarışlar boyunca 
sergilediği istikrarlı performans 
ve başarılı sonuçlarla milli takım 
kapısını aralayan genç sporcu, 

Çukurova Üniversitesi camiasına 
büyük gurur yaşattı.

Başarı sonrası üniversite 
spor camiasında sevinç yaşanır-
ken, Tuna İncekaş’ın milli takım 
kadrosuna seçilmesi hem sporcu 

hem de antrenör ekibinin uzun 
süredir sürdürdüğü disiplinli 
çalışmaların karşılığı olarak 
değerlendirildi.

Çukurova Üniversitesi yöneti-
mi tarafından yapılan açıklamada, 

milli takım başarı-
sında emeği bulunan 
Başantrenör Tolga 
Çelik ile Antrenör 
Emir Ceylan da tebrik 
edildi. Açıklamada, 
sporcuların ulusal ve 
uluslararası organi-
zasyonlarda elde ettiği 
başarıların üniversi-
tenin spor alanındaki 
vizyonunu güçlen-
dirdiği vurgulandı. 
(5ocakgazetesi.com)

Tuna İncekaş, Adana’nın gururu oldu

Nesine 2. Lig Play-Off turu ikinci maç 
için Adana 01 FK, bugün Elazığspor karşısı-
na çıkacak. 

İlk maçta Adana’da rakibine 4-2 yenilen 
Sarı-Siyahlılar bugünkü rövanş maçında 
rakibine üstünlük sağlayıp finale adını yaz-
dırmak istiyor. Saat 20.00’de Elazığ Atatürk 
Stadı’nda oynanacak maçı İzmir bölge-
sinden Direnç Tonusluoğlu yönetecek. 
Yardımcılıklarını ise Hatay bölgesinden 
Mahmut Gülle ile Balıkesir bölgesinden 
Sabri Öğe yapacaklar. 

ADANA 01 FK TARAFTARINDAN 
RÖVANŞ SEFERBERLİĞİ

Nesine 2. Lig Play-Off turu rövanş 
maçı öncesinde Adana 01 FK taraftarı 
harekete geçti. Kritik öneme sahip olan  
Elazığspor- Adana 01 FK karşılaşması 
öncesinde Sarı-Siyahlı taraftarlar ade-
ta seferberlik ilan etti. “Siyah Cephe” 
taraftar grubu tarafından yapılan organi-
zasyonla, Adana’dan Elazığ’a büyük bir 
deplasman çıkarmasına hazırlanıyorlar

Sosyal medyadaki paylaşımda “Elazığ’a 
Gidiyoruz! Deplasman Yolcusu Kalmasın” 
sloganı dikkat çekerken, taraftarlara birlik 
ve destek çağrısı yapıldı. Organizasyon 
kapsamında sınırsız otobüs kaldırılacağı 
belirtilirken, hareket noktası olarak İstasyon 
Meydanı olarak duyuruldu.

Paylaşılan bilgilere göre taraftar kafilesi, 

4 Mayıs Pazartesi (bugün) saat 09.00’da 
Adana’dan hareket edecek. Kritik mücadele 
öncesinde Sarı-Siyahlı taraftarların deplas-
manda takımlarını yalnız bırakmamak adına 
yoğun ilgi göstermesi bekleniyor.

Özellikle sezonun en kritik virajlarından 
biri olarak gösterilen mücadelede, tribün 
desteğinin büyük önem taşıdığı ifade edi-
lirken, taraftar grupları tüm Adana 01 FK 
sevdalılarını organizasyona katılmaya davet 
etti.

BAŞKAN VE FUTBOLCULARDAN ÇAĞRI
Taraftarların yaptığı açıklamaların de-

vamında Kulüp Başkanı Menderes Kutlu 
ve futbolculardan da çağrı geldi. Yapılan 
açıklamalarda taraftara mesaj verilirken, 
otobüslerin 09.00’da istasyon meydanından 
kalkacağı ve Elazığ’da onları beklediklerini 
dile getirdiler. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Adana 01 FK için kritik 90 dakika

Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, yaptığı 
açıklamada, Adana’da Ali Hoşfikirer stadında 
hoş karşılandıklarını ve aynı şekilde Adana 01 
FK’yı ağırlayacaklarını dile getirdi.

“İKİ KÜLTÜRÜN BULUŞMASI”
Gürsel Erol, yaptığı açıklamada, “Ela-

zığ’dan Adana’ya uzanan, tribünlerde dostluk 
ve kardeşlik ile iki kadim kültürün buluşma-
sını sağlayan zorlu bir yolculuğu başarıyla 
tamamladık.

Adana’da tribünde nezaketi, kardeşlik ve 
dostluğu yaşadık.

Hedefimize doğru giden bu yolda örnek 
bir misafirperverlikle karşılaşmak, iki kadim 
kentin iki güzide takımının sahadaki azimli 

mücadelesini izlemek paha biçilemezdi.” dedi.
“ELAZIĞ’A YAKIŞAN İYİ BİR EV 

SAHİPLİĞİ”
Elazığ Milletvekili Gürsel Erol son olarak, 

“Artık final için son bir yolumuz, karşılaşaca-
ğımız son bir müsabakamız var. Bizler de Ela-
zığ’ın misafirperverliğine yakışır bir duruşla 
Adana 01 Fk’yı şehrimizde en iyi şekilde ağır-
layacağız. Tribünleri tıklım tıklım dolduracak 
ve bu şehre yakışan bir ev sahipliği, tribünler-
de dostluk ve kardeşlik, sahada ise kararlı bir 
mücadele ile bu zorlu yolu aşacağız.

Şimdiden hoş geldin Adana. Şimdiden ba-
şarılar Elazığspor’um” diye konuştu. (5ocak-
gazetesi.com)

Gürsel Erol: Şimdiden hoş geldin Adana
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Nesine 2. Lig Play-Off turunun rövanş 
maçları bugün oynana-
cak. Geçtiğimiz Per-
şembe günü Adana’da 
oynanan ilk karşılaşma-
da Elazığspor, Adana 
01 FK’yı kendi taraftarı 
önünde 4-2 yenerek 
önemli bir avantaja 
imza attı. Bu maç önce-
sinde açıklama yapan 
Adana 01 FK Başkanı 
Menderes Kutlu, Elazı-
ğspor taraftarına jest 
yaparak, stada giriş 
biletlerini ücretsiz yap-
tıklarını dile getirmişti. 
Aynı jesti Elazığspor 
yönetimi yapamadı ve 
Sarı-Siyahlı taraftarlara 

biletleri 150 TL yaptı. 
Açıklama şöyle:
“Seza Çimento Elazı-

ğspor Kulübü, Adana 01 FK 
maçı biletlerini satışa sundu. 
Nesine 2. Lig Play-Off 1. Tur 
rövanş maçında Elazığspor, 
Adana 01 FK’yı konuk ede-
cek. İlk maçı 4-2 kazanan ve 
rövanş öncesi avantaj sağla-
yan Bordo-Beyazlılar online 
olarak maç biletlerini satışa 
sunarken, kağıt biletler saat 
15.00’te satışa çıkarılacak. 
Maç bilet fiyatları VIP B/C: 2 
bin 500 TL, kapalı: 500 TL, 
maraton: 300 TL, kale arka-
sı: 150 TL, misafir: 150 TL 
olarak belirlendi.” (5ocakga-
zetesi.com)

Elazığ taraftarına ücretsiz,
Adana 01 FK taraftarına 150 TL.

Geçtiğimiz Perşembe günü oynanan 
Adana 01 FK-Elazığspor maçının raporları 
incelendi ve iki takımda disiplin kuruluna 
sevk edildi. 

ADANA 01 FK CEPHESİ
ADANA 01 FUTBOL KULÜBÜ SK’nn 

30.04.2026 tarihinde oynanan ADANA 01 
FUTBOL KULÜBÜ SK-SEZA ÇİMENTO ELAZI-
ĞSPOR Nesine 2. Lig Play Off müsabakasın-
daki “saha olayları” nedeniyle Futbol Disiplin 
Talimatının 52. maddesi uyarınca ve “mer-
diven boşluklarının boş bırakılmaması” nede-
niyle Futbol Disiplin Talimatının 49. maddesi 
uyarınca PFDK’ya sevkine karar verilmiştir.

ELAZIĞSPOR CEPHESİ
SEZA ÇİMENTO ELAZIĞSPOR Kulü-

bü’nün 30.04.2026 tarihinde oynanan ADANA 
01 FUTBOL KULÜBÜ SK-SEZA ÇİMENTO 
ELAZIĞSPOR Nesine 2. Lig Play Off müsaba-
kasındaki “6 futbolcusunun sarı kart görmesi 
nedeniyle takım halinde sportmenliğe aykırı 
hareketi” nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı-
nın 40. maddesi uyarınca PFDK’ya sevkine 
karar verilmiştir. (5ocakgazetesi.com)

Adana 01 FK, disiplin kurulunda
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